



В Чамзинском районе завершено расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего



Чамзинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего мужчины. Ему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 2 октября 2023 года фигурант дела находился в гостях у 37-летнего жителя поселка Репьевка Чамзинского района. Мужчины вдвоем распивали спиртные напитки. Между обвиняемым и хозяином жилища из-за малозначительного повода произошла ссора, в ходе которой фигурант дела взял со стола нож и нанес им потерпевшему один удар в область живота. После этого обвиняемый вернулся к себе домой в поселок Чамзинку, где и был задержан. Пострадавшего госпитализировали в больницу, однако, несмотря на оказываемую медицинскую помощь, от полученного телесного повреждения он скончался в реанимационном отделении.

В ходе следствия обвиняемый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной



ответственности, вину в совершении инкриминированного деяния признал полностью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1846464>